
Sala Padova - via Padova 149

Strumentazione:
• rete Wi-fi, Modena WiFi aperta
• microfoni
• videoproiettóre

Microfoni
La sala dispone di 2 microfoni con filo presenti nell’armadio basso dietro il tavolo del relatore 
(vedi foto), collegati all’impianto audio.
Accendere l’mpianto dall’interuttore frontale e regolare i volumi.
I cavi di collegamento dei microfoni sono in un ‘pozzetto’ sotto il tavolo del relatore  (vedi foto).
L’impianto di diffusione si trova nell’armadio basso, va acceso con apposito tasto.
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Videoproiettóre
Il videoproiettóre è sopra l’armadio basso.
Va posizionato sull’apposito supporto, collegato alla presa elettrica sul muro dietro il tavolo con la 
prolunga.
Nell’armadio si trovano: la prolunga elettrica, il cavo VGA e il cavo HDMI per collegare il PC al 
videoproiettóre.
Il videoproiettóre si accende direttamente dall’apparecchio.
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Attenzione, togliere il copri obiettivo!

TASTO ACCENSIONE


